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Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Elnökétől 

 

E l ő t e r j e s z t é s 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsának 

2025. február 26-i ülésére 

 

Tárgy: Bóbita Óvoda beiratkozási időpontjának meghatározása 

 

 

Tisztelt Társulási Tanács! 
 

A nevelési oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról 

szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése alapján az óvodai beiratkozásra 

a tárgyév április 20-a és május 20-a között kerül sor. A beíratás előtt 30 nappal köteles a 

fenntartó közzétenni annak időpontját. 

Az igazgatóval egyeztettünk a megfelelő időponttal kapcsolatosan, mely alapján az alábbiak 

szerint javasoljuk meghatározni a beiratkozást: 

 

Kerekegyházán 

2025. április 24. csütörtök 

2025. április 25. péntek 8:00-16:00 óráig 

 

Fülöpházán 

2025. április 28. hétfő 8.00-16.00 óráig. 

 

A beiratkozás személyesen történik. A beiratkozások helyszíne Kerekegyházán a Park 

utca 1. sz. alatti székhely, Fülöpházán a József Attila u. 1. sz. alatt található óvoda. 

 

A gyermekek felvételéről az igazgató legkésőbb a beiratkozás utolsó napját követő 30. napig 

döntést hoz, melyről írásban értesíti a szülőt.  

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § (1) bekezdése alapján az óvoda a 

gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvoda felveheti 

azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, 

hogy minden, a településeken lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező 

hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. 

A kisgyermek, abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét 

betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson 

köteles részt venni. A szülő - tárgyév április 15. napjáig benyújtott - kérelme alapján a gyermek 

jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek 

a negyedik életévét betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak 

az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti a 

Kormányhivatal Járási Hivatala felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, 

ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. Tartós gyógykezelés alatt álló 

gyermek esetében a kérelem a tárgyév április 15. napja után is benyújtható.  

A beiratkozásra meghatározott időpontot hirdetmény formájában, a jogszabálynak megfelelő 

adattartalommal a helyben szokásos módon közzé tesszük.  

 

Kerekegyháza, 2025. február 17. 

 dr. Kelemen Márk 

          elnök 



 

Határozati javaslat 

 

 

……/2025. (II.26.) sz. KTFT NORMATÍV határozat: 

Bóbita Óvoda beiratkozási időpontjának meghatározása 

 

 
 

 

 NORMATÍV HATÁROZAT 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanács az által fenntartott 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2025/2026. nevelési évre vonatkozó beiratkozási időpontját – 

a kerekegyházi székhelyen 2025. április 24. (csütörtök) és 2025. április 25. (péntek) 8.00-

16.00 óra között, a fülöpházi telephelyen 2025. április 28. (hétfő) 8.00-16.00 között 

határozza meg.  

 

A beiratkozás személyesen történik.  

A beiratkozások helyszíne Kerekegyházán a Park utca 1. sz. alatti székhely, Fülöpházán a 

József Attila u. 1. sz. alatt található óvoda. 

Felhatalmazza az igazgatót a határozat mellékletét képező felhívás közzétételére.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: - jegyző, és általa 

- igazgató 
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1. sz. melléklet 

FELHÍVÁS! 

 

Értesítjük a Kedves Szülőket, hogy a 2025/2026. nevelési évre az  

ÓVODAI BEIRATKOZÁSOK időpontja: 

 

KEREKEGYHÁZÁN: 

2025. április 24. (csütörtök) és április 25. (péntek) 

 8:00-tól 16:00 óráig. 

 

FÜLÖPHÁZÁN: 

2025. április 28. (hétfő) 8.00-tól 16.00 óráig. 

 

 

Helyszínei: Kerekegyházi Bóbita Óvoda, Park u. 1. sz., illetve  

a fülöpházi telephely esetében 6042 Fülöpháza, József Attila u. 1. 

 

Felvételre jelentkezhetnek azok a gyermekek, akik 2025. augusztus 31-ig betöltik 3. életévüket.  

Felhívjuk a Szülők figyelmét, hogy a gyermek 3 éves korától az óvodai nevelésben való részvétel kötelező! 

Amennyiben felvételre kötelezett gyermeket nem íratnak be óvodába, az igazgató értesíti az oktatási hivatalt és a 

szabálysértési hatóságot, aki a szükséges intézkedéseket megteszi. 

Tájékoztatjuk a T. Szülőket, hogy óvodánk integráltan nevelhető SNI gyermekeket is fogad. 

Óvodai felvételi körzet: Kerekegyháza, Fülöpháza 

 

Jelentkezési lap letölthető: https://web3.kerekegyhaza.hu honlapról, vagy az óvoda Facebook oldaláról ( Óvoda Bóbita 

Kerekegyházi)  

 

2025. április 30-tól fogadjuk azoknak a jelentkezését is, akik más felvételi körzetben laknak, vagy 3. életévüket 2025. 

szeptember 1-je és december 31-e között töltik be.  

A gyermekek felvételéről az igazgató dönt. Amennyiben a jelentkezések száma az óvoda telephelyeinek tekintetében 

nem egyenlően oszlik meg, az igazgató a gyermek lakcímkártyáján szereplő cím alapján dönt.  A felvételi döntésről a 

beiratkozás követő 30. napig kapnak értesítést a Szülők, postai úton. A szülő, ha azt az óvodai beiratkozás napján – az 

elektronikus elérhetőségének megadásával – kérte, elektronikus úton értesítést kap arról, hogy a gyermeke óvodai 

felvételt nyert vagy felvétele elutasításra került. Elutasítás esetén Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társuláshoz 

lehet fellebbezéssel élni, a közléstől számított 15 napon belül, melyről a Társulási Tanács soron következő ülésén dönt. 

 

A beiratkozáskor bemutatandó iratok: 

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata vagy személyi igazolványa,  

- a gyermek lakcím igazolványa,  

- a gyermek TAJ kártyája,  

- ha van, a gyermek szakértői véleménye 

- ha van, szakorvos által kiállított igazolás ételallergiáról 

- a szülő személyi igazolványa  

- a szülő lakcímkártyája 

- nem magyar állampolgárság esetén a fentiek mellett: a gyermek és a szülő érvényes útlevele és regisztrációs 

kártyája 

 

                                                                                                    Dr. Kelemen Márk  

Kerekegyháza és Térsége  

Feladatellátó Társulási Tanács elnöke 

http://www.kerekegyhaza.hu/

